
Wir sind ein unter der Trägerschaft des Landkreises Regensburg stehendes und vom TÜV 

zertifiziertes akademisches Lehrkrankenhaus der Grund- und Regelversorgung mit aus-
geprägten Spezialisierungen. Die Klinik verfügt über hochwertige Räumlichkeiten nach 

modernstem Standard.  

Wir wachsen weiter; deshalb suchen wir für unsere Anästhesieabteilung zum nächst-

möglichen Termin einen 

Anästhesietechnischer Assistent (m/w/d) oder exa-
minierte Pflegekraft / Pflegefachkraft mit Fach-

weiterbildung Anästhesie/Intensiv 
in Voll- oder Teilzeit 

Wir wünschen uns von Ihnen… 

 Abgeschlossene Ausbildung als ATA oder examinierte Pflegekraft / Pflegefachkraft

mit Fachweiterbildung Anästhesie/Intensiv

 Mehrjährige Berufserfahrung ist wünschenswert

 Zuverlässigkeit und soziale Kompetenz
 Bereitschaft zur kontinuierlichen Fort- und Weiterbildung

 Freude am Umgang mit Menschen und eine liebevolle Hinwendung zu den Patienten

 Bereitschaft zur Teamarbeit und Interesse an einem guten Arbeitsklima

 Teilnahme an Rufdiensten

Wir bieten: 

 Flexible Dienstplangestaltung, Vereinbarkeit Beruf und Familie

 Eine vielseitige interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit  VCH, UCH, GCH,

Trauma und NCH

 Ein fachlich, baulich und medizintechnisch bestes Umfeld in einer Klinik mit   lang-

fristiger Entwicklungsperspektive

 Bezahlung durch TVöD, vermögenswirksame Leistungen
 Betriebliche Jahressonderzahlung – Weihnachtsgeld

 Unbefristeter Arbeitsvertrag

 Einarbeitung in ein sympathisches, junges, engagiertes und dynamisches OP-Team

 Anspruchsvolles und abwechslungsreiches Aufgabengebiet

 Fachliche Unterstützung der Entwicklungs- und Fortbildungsmöglichkeiten

 Betriebliches Gesundheitsmanagement und EIP – „mutschmiede“

 Vergünstigtes Fahrradleasing durch Entgeltumwandlung

 Vergünstigungen bei Einkaufsmöglichkeiten über Coporate Benefits

 Kostenlose Parkplätze

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Bitte schicken Sie diese an Kreisklinik Wörth a.d. 

Donau, Personalbüro, Krankenhausstraße 2, 93086 Wörth a. d. Donau.  

Fragen beantwortet Ihnen gerne Frau Tina Fuchs, unter Tel. (09482) 202-0.  

Email: bewerbung@kreisklinik-woerth.de 

Website: www.kreisklinik-woerth.de 
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